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1. A bemutatott anal6g komparator kimenetén addig van alacsony kimeneti logikai szint, amig az invertalo
bemenet fesziiltsége meghaladja a Vrer=1[V] -0s értéket. A bemenetre t=0 id6épontban 2 [V] amplitadoju
fesziiltségugrast vezetiink az abra szerint. Melyik idépontokban valtozik a logikai szint a kimeneten?
Maganak a komparatornak a késését elhanyagoljuk. Rajzolja meg a komparator bemenetén és kimenetén
afesziiltség idédiagramjat, feltételezve, hogy akimeneti logikai szintek O [V] és 3,3 [V]!
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2. Készitse el a fenti aramkor szimulacios modelljét az LTspice szoftverben! A komparatorra alkalmazza az
LT1720-es konyvtari modellt! A taplalas legyen egyoldalas: GND ¢és +5 [V], Vrer=1 [V]! Adja meg a
szimulacids parancsot az atmeneti jelenség vizsgalatara és végezze el a szimulaciot! Rajzoltassa ki a
bemené jelet, a kondenzator fesziiltségét, areferens fesziiltséget és a komparator kimen6 fesziiltségét!

(15 pont)

3. Allitsa dssze a megadott dramkort probapanelen! A bemenetre kosson 1 [kHZ frekvenciaju négyszog-
jelet, amely O[V] és 2[V] kozott oszcillal! Hatarozza meg a kimend jel felfutd és lefutd élének késését a

bemend jel megfeleld éléhez képest!
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| spit iz analogne elektronike 25.01.2017.
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. Na izlazu prikazanog analognog komparatora se javlja nizak logicki nivo dok napon na invertujuéem
ulazu prevazilazi vrednost od Vrer=1[V]. Na ulaz se u momentu t=0 dovodi skok napona amplitude od 2
[V] prema dlici. U kojim momentima se menja logicki nivo na izlazu komparatora? Kasnjenje samog
komparatora se zanemaruje. Nacrtati vremenski dijagram napona na ulazu i izlazu komparatora,
smatrajuci da izlazni logicki nivoi imaju vrednosti od O [V] i od 3,3[V]!

(15 poena)
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. Sastaviti ssmulacioni model gore prikazanog kola u softveru LTspice. Za komparator uzeti model
LT1720 iz biblioteke. Napajanje treba da bude jednostrano: GND i +5[V], Vrer=1[V]! Napi sati
komandu za simulaciju tranzijentne pojave u kolu i izvrsiti simulaciju! Iscrtajte ulazni napon, napon

kondenzatora, referentni napon i izlazni napon komparatoral
(15 poena)

. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz povezati pravougaoni signal frekvencije 1
[kHZ] koji oscilujeizmedu O[V] i 2[V]! Odrediti kasnjenje uzlazne i silazne ivice izlaznog signala u
odnosu na odgovarajucu ivicu ulaznog signalal

(20 poena)
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